

# KÉRELEM

Tisztelt Dr. Károlyi Ákos Jegyző Úr!

Alulírott Király Katalin /karnagy/ , segítség kérésével fordulok Önhöz, mellyel egy énekes közösség kívánsága valósulhatna meg.

2023. február 1-én egy új vegyes kar alakult városunkban. Ezen együttes próbáihoz **Németh Ákos** képviselő úr adott otthont a Jászai Mari Utcai Közösségi Térben, amiért nagyon hálásak vagyunk!

A 18 fős, zeneértő tagokból álló vegyes kamarakórus célja: a klasszikus kórusmuzsika felélesztése, a fiatalok becsalogatása az énekes zene világába, visszahozni a közös éneklés szépségének, örömeinek és értékének létjogosultságát, továbbá ápolni azt a zenei hagyományt, amelyet nagyjaink / Békefi Antal, Goda Imre, Horváth Rezső, Bárdos Lajos, Bartók Béla, Kodály Zoltán, Szőnyi Erzsébet/ hagytak ránk.

Kórusunkhoz nem kapcsolódik „Alapítvány”, nem leszünk „Egyesület”, csupán szabad, minden tekintetben közösen döntő, céljaink megvalósításán fáradozó művészeti együttesként fogunk működni.

Önhöz forduló kérésem a névadásunkhoz kötődik. Szeretnénk olyan nevet felvenni, amely hirdetheti városunk múltját és jelenét, s egyben híven tükrözi a tevékenységünket is. Ezért a **CANTUS SAVARIENSIS /Savaria énekesei/** név felvételéhez kérem az engedélyezést!

Mivel városunk nevét viselnénk – bár ragozott alakban – ezért kérem az Ön közbenjárásával a „Tisztelt Közgyűlést”, hogy szíveskedjen hozzájárulni a fentiekben lejegyzett név használatához!

Örömmel fogadnánk az engedélyezést, miszerint mindenütt, ahol járunk, büszkén és boldogan adhatnánk hírül a hovatartozásunkat!

Előre is köszönöm szépen az előterjesztési fáradozását, s kérem, támogassa a kérésünket!

A kórus tagjai nevében kívánok Önnek a további munkájához jó egészséget és sok sikert!

Tisztelettel: *Király Katalin*  
karnagy

Szombathely, 2023. február 21.

A kórus karnagya: Király Katalin

2013-ban Egerből költöztem haza Szombathelyre, ahol folyamatos felkéréseknek megfelelően helyettesítettem a karnagy kollégákat / Erkel kórus – 5 évig; Szent Márton kórus – 5 évig; Oladban a Szentháromság Vegyeskar – 4 évig; Szőlősbén a Jézus Szíve Vegyeskar – 3 éve (napjainkban is).

8 éve vezetem a Pálos Károly Intézet/Szolgálat I. sz. Idősek Klubjának kórusát. Mindeközben a Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnáziumban és a Paragvári Utcai Általános Iskola zenei tagozatán tanítottam. Nyugdíjba lépésem után, immáron 3 éve a Váci Mihály Alapfokú és Művészeti Iskola ének-zene tanáraként taníthatok.

Ezen munkáim mellett zenei témájú könyveket írok, melyek száma elérte a 32 kiadványt.

2023-ban elérkezett az idő, hogy saját kórust alakítsak, s jelenleg ennek megteremtésén és fenntartásán dolgozom.

Amíg egészségem és lehetőségem engedi, szeretném folytatni azt a munkát, azt az utat járni, amelyen tovább hirdethetem kicsiknek és nagyoknak a Kodály-i álom gondolatát, miszerint a zene és a közös éneklés

„vigasztaló, gyógyító elixír”!

Tisztelettel és dalos üdvözlettel:

*Király Katalin*

Szombathely, 2023. február 21.

*Kételem megválasztása:*

A név használatának időtartama:

Határozatlan ideig – a kórus működése végéig – szeretnénk viselni a „*Cantus Savariensis*” nevet.

A későbbiekben, szűkebb pátriánkban Szombathelyen, tervezünk egy olyan „Cantus Fesztivál”-t, amelyre azokat a „Cantus” kórusokat szeretnénk meghívni, amelyek nevében szintén szerepel a saját városuk római kori neve is. Pl.: az Egerben működő Cantus Agriensis.